

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMA DEL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA DE ECONOMÍA MIXTA LOJAGAS

Se comunica al público que la COMPAÑÍA DE ECONOMÍA MIXTA LOJAGAS aumentó su capital en DOSCIENTOS MIL DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (USD.200000.00); y reformó sus estatutos por escritura pública otorgada ante la Notaria Suplente Primera del cantón Loja, el 13 de diciembre de 2013. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. SC.DIC.L.13.

385

de 20 de diciembre de 2013.

El capital actual suscrito de la compañía es de DOS MILLONES TRESCIENTOS TREINTA Y SIETE MIL SETECIENTOS OCHENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA y está dividido en DOS MILLONES TRESCIENTAS TREINTA Y SIETE MIL SETECIENTOS OCHENTA ACCIONES de UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA cada una.

Loia, 20 de diciembre de 2013.

Dra. Cristina Guerrero A. de Vélez. INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE LOJA.

EXPEDIENTE: 6256 TRAMITE: 3331-13 SUPERINTENBÊNCIA DE COMPAÑÍAS INTENDENCIA DE LOJA

El presente extracto deberá publicarse en un tamaño de por lo menos de quince centímetros por dos columnas (diez centímetros) en uno de los periódicos de mayor circulación del domicillo de la compañía